NOMBRE Y APELLIDOS:
Enteros, Decimales, unidades y fracciones
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Ordenar las siguientes fracciones de menor a mayor,
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a) Simplificar las siguientes fracciones, por CUENTAS
descomposicion en factores primos: )
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La empresa Victor Frutos Secos S.A.", compra 53,6Kg de almendras a 3,2€ el kilo. Sabiendo que la gasolina
Jdtilizada gp el tr rte cuesta 75,3€ y que en el camino se le estropean 2,3 Kg ¢A Cuanto tendra que vender el
<ilo de~i§“§3 ener una ganancia de 200€?

?ealiza las cuentas en el examen y aproxima a las decimas la solucion
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2n un instituto hay 805 estudiantes, de los cuales los 3/7 van en trasporte escolar. Del resto de los alumnos, los 2/5
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Jiego ha gastado 2/5 de su dinero en descargar musica por internet. Si le quedan 30€. ;Cuanto dinero tenia?
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Si han trascurrido 3/5 de dia ¢Cudntas horas y minutos han trascurrido?
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